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A.T.: Eloepy. ATIO/TEDAA/27743/1958

Hu/via: Eloepy. 10/01/2019

Hu/via AmootoAnc: 10/01/2019
From: Turkish Embassy in Athens
Sent: 3 Jan 2019 10:51:10 +0000

To: protocol@minedu.gov.gr

Subject: Yrnotpodiec Toupkiag 2019

A€Lotipe/n Kople/Kupla,

OL attnoeLg yla to poypappa «Yrotpodieg Toupkiag 2019», oL onoleg mpoodEpouv TV duvatotnta yla
T(POTITUXLAKEG KOl LETOTTTUXLOKEG OTIOUSEG oTnV Toupkia, prnopolv va katateBolv amno 15 lavouapiou
€wg 20 OePpouvapiou 2019.

Ot ev AOyw aLtroeLg yivovTtal SeKTEC LOVO HECW SLASLKTUOU KoL OL OXETLKEG TTAnpodopliec udpioTavratl
otnv dlevBuvon «www.turkiyeburslari.gov.tr».

MNapakoaAoUpe OMWE AVOKOWWOETE TO WG AVW OXETIKO o€ Gopeic / dTtopa Tou evEEXETAL Va
evéladepBoUV yLa TIG CUYKEKPLUEVEG UTIOTPODIEG.

Me ektipunon,

MNpeoBeia tng Anuokpartiag tng Toupkiag otnv ABnva

Bu e-posta mesaji ve ekinde bulunabilecek dosyalar yalniz mesajin alict hanesinde kayith kullanici(lar) igindir.
Mesajin alicisi degilseniz, lutfen hemen gondericiyi uyariniz. Mesaji dagitmayiniz, kopyalamayiniz, icerigini
actklamayiniz; ¢ikti almaksizin siliniz. Bu mesajda kayithi goriis ve diistinceler hicbir sekilde Tirkiye Cumhuriyeti
Digisleri Bakanligina atfedilemeyecegi gibi, Bakanlik bakimindan baglayici degildir. Virlis ve kot amagh
yazilimlarin bu mesajda yerlesmesinin engellenmesi amaciyla gerekli tim dnlemler alinmis olsa da, bu mesajin
sisteminizde yaratabilecegi kayip ve zararlardan dolay1 Bakanlik hukuken sorumluluk kabul etmez.

Turk dis politikasina iligkin gelismeler hakkinda bilgi almak icin www.mfa.gov.tr adresine gidebilir, twitter ve
facebook sayfamizi izleyebilir, seyahatleriniz icin www.evisa.gov.tr sayfasini ziyaret edebilirsiniz.

This email and any files transmitted with it are intended solely for the use of the addressee(s). If you are not the
intended recipient, please notify the sender immediately, then delete it without printing, copying, distributing or
disclosing its contents. Any view or opinion expressed in this email does not necessarily represent those of the
Turkish Ministry of Foreign Affairs, or bind it in any way. Although reasonable precautions are taken to ensure that
no viruses or malware are present in this email, the Ministry can not accept any legal responsibility for any loss or
damage arising from its use.
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Visit www.mfa.gov.tr for Turkish foreign policy news, tweets and our facebook link, and www.evisa.gov.tr for travel
ideas.
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